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From: Irena Stanoeva <irenastanoeva@abv.bg>
Sent: 11 ¢espyapwu 2015 r. 17:45
To: priemna@president.bg; Ts.Tsacheva@parliament.bg; infocenter@parliament.bg;

PRIMEMINISTER@GOVERNMENT.BG; MLSP@MLSP.GOVERNMENT.BG;
PRESS@MH.GOVERNMENT.BG; PRESS_MON@MON.BG; start@bnt.bg;
news@btv.bg; novinite@ntv.bg; office@tv7.bg; office@news7.bg; bzumbulev@
24chasa.bg; 24zivot@24chasa.bg

Subject: OTBOPEHO MNCMO OTHOCHO COUMANHUTE MNALLAHWA KbM Bb/ITAPCKUTE
MAWKN 1 JELIA

HAPO/IHO CBBPA”H.I‘EW
OTBOPEHO NMMCMQ O0: b /7/1!39_097? :

-H POCEH MNEBHENVEB nara LBk 1 ABTG. . BRI /7/ D39 001G
MPESWAEHT HA PEMYBIUKA BbAMAPUS st PR 2
KA LIELIKA LIAYEBA 7
NPELCEAATEN HA 43-TO HAPOHO CbEPAHVE HA P.EBIITAPUS S
[EMNYTATUTE B 43-TO HAPOOHO CbBPAHVE Q‘ij

r-H BOMKO EOPUCOB
MWUHUCTBLP-NPEOCEOATEN HA PENYBSIMKA B BIMTAPUS
MBAWINO KAN®OUH

MWUHUCTBP HA TPYIA U COLMANHATA MONMUTUKA
O-P METBP MOCKOB

MWUHUCTBP HA 3PABEOMA3BAHETO

NPO®. ANH TOOOP TAHEB

MWHUCTBP HA OBPA3OBAHUETO U HAYKATA
MONMUTUYECKUTE NAPTUM B BB/TTAPUS
ENEKTPOHHW U NEYATHU MEQUM

FPAXKOAHUTE HA PEMYBNWKA BLTAPUSA

YBAXAEMW TOCIMOXW M TOCMOJA,

Obptbiame ce kbM Bac BbB Bpb3ka C BaxeH coLManeH BbNpoc — AbPKABHOTO CTUMYSIMPaHE W Nogkpena 3a
Gbnrapckute Maiiki 1 Aeua noa dopmarta Ha CoLManim nnaljaHus. YCroBusaTa, npu KouTo cMe NpuHyaeHu Aa
oTrnexaame Aeuara cu, ca He NPoCTO TPYAHU, @ HeNoCcUTHU. MickaHusiTa HU ca 3a yBenuyaBaHe Ha CpeacTBaTa
3a ObnrapckuTe Aeua, HO He U 3a pasxuLlaBaHe ¥ NooLpsiBaHe Ha HeAOBPOCLBECTHUTE NPaKTUKW. WaesTa e u
Aa ce CTUMynupa TPUAETHUAT CEMEEH MOAEN, Thil KaTo HaLWATa Ce TOMKU U HE MOXEM Aa OCTaHeM crenu 3a
TO3M (haKT, a TpabBa ga 06bPHEM CEPUO3HO BHUMAHUWE, CrELLHO!

BbB Bpb3ka € ropHOTO, HacTosiBame Aa 6baaT NpUeTH CNeAHNUTE KOHKPETHN CTBIKW, KOWTO @ OCUTYpsT
cTabunHo 1 4OCTOMHO CbLUECTBYBaHe Ha GbNrapckuTe cemencraea:

1. [letckute aobaeku aa ca pasaeneHu B Aee kateropum: 1. JleTckn Haabasku'", KOUTO Aa ce 4aBaT Ha BCSKO
Obnrapcko AeTe (4o 3-10) 63 Apyru orpaHNYeHUs U kpuTepuu; 2. ,MeceyHn NoMoLM 3a AeTe [0 3aBbpLUBaHe
Ha cpefHo obpasoBaHue, HO He noseye oT 20-roanLiHa BL3PACT”, MPU OTNYCKAHETO Ha KOMTO AbpXaBaTta Aa
npunara noAxoAALl NOAOX0AEH KPUTEPUI (KOMTO Aa € B HETO NOMNyYeHn napu, 3aLi0To HUKOWM He nonyyasa
3annarata cu OpyTo) 3a Nnony4yaBaHeToO Ha Te3n CpeacTaa.

2. [MonyyaBaHeTo Ha AeTcky HaabaBKM M MeceYHU NOMOLLM 3a AeTe Aa He e 068BP3aHO C UMYHU3ALIMOHHUAT
cratyc Ha AeTeTo. [POTUBOKOHCTUTYLIMOHHO U HEETUYHO € 3a4bMKaBaHETO Ha poauTenuTe Aa NocTassT
3a[bIMKUTENHN BAKCHWN Ha felaTa cu, Tbid KaTo Ccnopej eBponenckaTa KOHBEHUMA 3a npaBaTta Ha YoBeka
rpuxara 3a 34paBeTo Ha BCekW rpaxaaHnH Ha EC (pecnekTuBHO Ha feLata My) e rpuka Ha CaMUsT rpaaaHuH,
a He Ha Abpxasara. B Tasu Bpb3ka Abpkasarta HAMa Npaso Aa Hapyllasa npaBaTa U cBOGOAHUAT n3bop Ha
rpaxaanun Ha EC, npuHyxaasaikv rm 3aab/mKMTENHO 32 UMYHU3VUPAT Aeuara cu, BbMPEeKkn PUCKOBETE,

hMIOCOMCKUTE 1 PEnUrino3H1Te UM yoexaeHus, Kakto 1 Aa o6Bbp3Ba NoNy4YaBaHeTo Ha AETCKN HanGasku u
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MecevyHuTe NoMoLyM C Tasn npuHyaa.
3. I'IonyqasaHeTo Ha pgeTcku HagbaBku U MeceyHu NoOMOLLM 3a AeTe Oa He e OﬁB'bp:BaHO CbC 3a4b/MKUTENHO

noceLLeHre Ha NpeayYnnuLLHa NoaroToBka 3a 5- u 6-roguwHnte. OTnagaHe Ha 3aab/XKUTENHOTO obpa3oBaHne -
npeau HasbpLUBaHe Ha 7-rogulLHa Bb3pacT Ha Jeuata. ObpasosaHueTo TpsbBa Aa e 4OCTBNHO U 6e3nnaTHo
3a BCMYKM Jela, KakTo 1 34paBeonasBaHeTo.

4. CymuTe Ha aeTckuTe Haabaskn v Ha MECeYHUTe NOMOLLK 3a JeTe TpAbBa ga ca He no-manko 100ne. Besika,
3a 1-B0, 2-po u 3-To fgeTe. Cnep 3-To AeTe, AbpxasaTa [a He Ce aHraxupa C OTnycKaHe Ha AeTCk1 HaabaBku 1
MECEeYH| NoMoLLM 3a aeTe. MNpe3yMnumusaTa e, Ye KOWTO € CMeTHan, Ye MOXe Aa Ce rpuxku 3a noseye oT 3 Jeua,
CW € HanpaBun CMeTKaTa KaK Le I U3abpxa 1 He Ce Hyxaae OT couuanHo cTumynupare. He ogobpsisame
pasfiMyHUTE CyMM 3@ MbPBO, BTOPO U TPETO AeTe W cYuTame Tosa 3a AnckpumuHauus. (MoscHeHne: Ako 3-T0TO
1 4-TOTO AeTe ca BnusHauK, U 3a ABeTe Aeua BaxaT ycnoeusaTa 3a 3-1o gete. CbLOTO Aa BaXuW W ako ce cny4u
3-TOTO AeTe Aa e OT paXxAaHe Ha TPU3HauW, YeTpUsHauy 1 T.H. - Toraea npaeunara 3a BCUMYKUTE Aeua oT e4Ho
paxxaaHe aa ca KaTo 3a 3-To eTe. ToBa BaXM 3a BCUYKW CrieABaLLyn TOHKN.)

5. [leTcku HaabaBKu U MECEYHW NOMOLLM 3a [eTé'Ha HeMbNHONETHW POAUTENN Aa ce AasaT, HO 4a ce cnpat
CbLUWTE Ha TexHUTe poauTenu. He Moxe poauTenuTe Ha ManoneTHu poauTenu Aa nony4yasaTt AETCKA
Hanbaeku!

6. iayncnsisaHe, ocurypsisaHe v npuemaHe chC 3akOH Ha JOCTOMHa Cyma 3a MUHUManHa paboTHa sannarta
(MP3), KosaTo Aa NokpUBa ABOMHO npara Ha 6eHOCTTa 3a CTpaHaTa (KbM HaCTOALLMAT MOMEHT Tasu cyma e
286nB.) /N1 cymaTa i a e cbobpaseHa CbC KUSHEHUAT MUHUMYM, konTo KHCE nauucnsea BCsko
TpUMeceumne (KbM HaCTOSALLMST MOMEHT Ta3n cyma e okono 560nB. 3a YneH oT 4-4neHHO CeMEenCTBo).
HeobnaraemuaT MUHUMYM Aa e paseH Ha MP3.

7. MNaTeHoTo MalYyMHCTBOTO Aa cTaHe 3 roguHu, KOeTo & peanHo HeobxoAMMOTO Bpeme 3a OTrnexaaHe Ha
OTHOCUTENHO CaMOCTOSITENHO AeTe, roTOBO Aa rnocelyasa AeTcka rpaguHa unm fa octaHe ¢ Apyru 6nusku,
OCBEH MankarTa.

8. CymaTa Ha Mal4MHCTBOTO Aa ce usuucnaea Ha 6asa paboTHaTa 3annata (P3) 3a nocnegHute 12 meceua
npeaun paxaaHeTo 1 Aa ce usnnaiua kato dukcupan npoueHT (90%), Ho He no-manko ot MP3 npes 1-saTa
roavHa, u aa e paeHo Ha MP3 3a 2-parta u 3-Tata roauHa.

9. CoumanHoTo ManymHcTBO (3a 6espaboTHK Maiikv) Aa e B pasmep Ha MP3 3a ctpaHatan gaec
npoabXuTenHocT 1 roauHa. Toea aa Baxu 3a Ao 3 geua. Cnep 3-To AeTe, Abpxasarta Aa He Cce aHraxupa c
OTAycKaHe Ha counanHo MandmHcTBo. MpesymnuusTa e AbpxasaTa ga HE Hackpyasa 6e30TroBOPHOTO
cb3faBaHe Ha MHOroeTHU CeMeNCTBa ¢ HepaboTelyn poguTenu.

10. EqHOKpaTHaTa NoMoLL Npu paxaaHe Ha 1-Bo, 2-po 1 3-T0 AeTe Aa e He NO-Marnko OT ABOEeH pa3mep Ha
MP3. Cneg 3-To geTe, 3a BCSKO CneAsallo AbpaBaTa Aa oTrnycka eaHokpaTHa nomouy ot 1 MP3.

11. [euaTa ¢ yBpexaaHusi ca 6bnrapcku feua - Teé MmaT TONMKOBa Npaea, KONMKOTO U BCAKO APYro AeTe, HO umat
no-ronemu Hyxau. 3a aeTe € yBpexaaHe Aa ce nonara ABOEH pa3mep Ha NpeaBUAeHUTE U UCKaHM OT Hac
10018B., T.e. MeceyHn NoMoLLM 3a AeTe B pa3mep Ha 200ne. [JeTckute Hanbasku 3a TaAX 4a Ca KaKTo 3a BCAKO
gete — 100ne. Jeua, npu kouTo e ycraHoseHa 100% nHBanNMAHOCT, Aa He NoANexXaT Ha npesasepsiBaHe Ha
pelennsiTa Ha TEJIK. Ha geuata ¢ TeXKu XpOHWUYHM 3abonasaHns, Npu KOWTO NPOLECHT e HeobpaTtum, Aa ce
W30aBaT AOXUBOTHU TENKOBW pelueHus. [JlokyMeHTUTe 3a AeTcku Hanbasku 3a TAX Aa ce NnoAaBaT €AHOKPaTHO U
[a Baxar Jo HaBbplusaHe Ha 18r. Jeua c ot 60 fo 99% uHeannaHocT aa 6baar nocewasanu ot TEJNIK
KOMMUCUS B floma cu. CmsATame, Ye e e Hail-non3oTBOpHO Ja 06CbAUM Ha AoNbIHUTENHA cpewa ¢ MUHNCTBP
. KanduH KOHKPETHO BbNPOCUTE Ha AeuaTa ¢ yBpexaaHusa. Ha Hes e W3nbyuM npeacTaButTeny Mankn Ha
Takuea peua. Te Han-gobpe e onuwiaT CUTyaumsaTa 1 LLe U3ACHAT HeypeaeHUTe BLNPOCK No n3apbXkara u

o6rpuKBaHETO Ha AETE C yBpeXAaHe.

HacTosweTo nucmo e 6bae uanpateHo oduumanyo ao MNpesunaeHta Ha P. Bunrapusa, 4o MUHUCTBP
npeaceaarens, no Mpeacepatens Ha 43-toto HapoaHo cvbpaxue, 4O MeAUW U NONUTUYECKU NapTuu.
PasyMTame Ha agekBaTHa W CBOEBpeMeHHa peakuusi oT Bawa ctpaHa Ha WckaHnsTa Ha Gbnrapckute mainku

ypes U3sABNeHne B MeaunTe nnn apyr nogxonstil Ha4uH.

.

C yBakeHue, MpaxmgaHcka MHMLMaTUBa Ha Maiiki OT uanarta cTpaHa




